
 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE 
CASA PEDRO JOB DA SILVA 
CGC: 00.898.293/0001-76 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE, 

ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA  EM 1º DE JANEIRO DE 2017, COM A 

FINALIDADE DE EMPOSSAR O PREFEITO E O VICE-PREFEITO ELEITOS NAS 

ELEIÇÕES MUNICIPAIS DE 02 DE OUTUBRO DE 2016. 

Ao 1º. (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete (01/01/2017) às 

08h30min horas, no Plenário Damião Agostinho Lopes, da Câmara Municipal de serra 

Grande, Estado da Paraíba, reuniu-se os vereadores, sob a presidência do Senhora 

MARIA ELIANE MARTINS DA SILVA, que declara abertos os trabalhos, 

convidando o Sr. EDIOMARQUES FELICIOS DA SILVA para secretariar os 

trabalhos, em seguida anunciou que a finalidade da sessão será empossar o Sr. JAIRO 

HALLEY DE MOURA CRUZ no cargo de Prefeito e FRANCISCO EDSON 

CESÁRIO DE SOUSA no cargo de Vice-prefeito, eleitos nas eleições de 02 de 

outubro de 2016, em seguida a Senhora Presidente pediu ao prefeito e o Vice-Prefeito, 

prestassem o seguinte juramento “ PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÃO 

FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DA PARAÍBA E A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICPIO DE SERRA GRANDE, OBSERVAR AS LEIS, 

PROMOVER O BEM ESTAR GERAL DOS MUNICIPES E EXERCER O 

CARGO SOB INSPIRAÇÃO DOS IDEIAS DE DEMOCRACIA COM 

TRANSPARENCIA ADMINISTRATIVA”. Concluída as solenidades de posse, a 

Senhora Presidente declarou empossados os eleitos Sr. JAIRO HALLEY DE MORA 

CRUZ E FRANCISCO EDSON CESÁRIO DE SOUSA, prefeito e Vice-prefeito, 

respectivamente. Não havendo mais nada a tratar, a senhora presidente declarou 

encerrada a presente sessão, da qual para constar, determinou que eu EDIOMARQUES 

FELICIO DA SILVA Secretário Ad-hoc lavrasse a presente ata, que após lida e 

achada, fosse assinada por mim, pela presidente, pelos empossados e demais 

autoridades que assim o desejarem. 

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE-PB, EM 01 DE 

JANEIRO DE 2017. 

Secretário: 

Presidenta: 

Prefeito: 

Vice-prefeito: 

Vereadores:  

 

 



 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE 
CASA PEDRO JOB DA SILVA 
CGC: 00.898.293/0001-76 

 

TERMO DE POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICIPIO DE 

SERRA GRANDE-ESTADO DA PARAIBA 

Ao 1°. (primeiro) dia do mês de janeiro de dois mil e dezessete (2017), no plenário 

Damião Agostinho Lopes da Câmara Municipal de Serra Grande Estado da Paraíba, 

com a presença  da maioria absoluta dos vereadores recém empossados e os membros 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal, tomarão posse os senhores: JAIRO HALLEY 

DE MOURA CRUZ – PREFEITO E FRANCISCO EDSON CESÁRIO DE 

SOUSA VICE-PREFEITO do Município de Serra Grande – Estado da Paraíba. 
Para constar eu Ediomarques Felício da Silva, secretário dos trabalhos, lavrei o presente 

termo de posse, que segue assinado por mim, pela Presidente, pelo Prefeito e Vice-

Prefeito, empossados e demais vereadores presente.  

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE-PB, EM 01 DE 

JANEIRO DE 2017. 

SECRETÁRIO:  

PRESIDENTE:  

PREFEITO: 

VICE-PREFEITO: 

1º SECRETÁRIO: 

2º SECRETÁRIO: 

VEREADORES: 

 

 

 

 

 

 



 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE 
CASA PEDRO JOB DA SILVA 
CGC: 00.898.293/0001-76 

 

 

ATA DE INSTALAÇÃO E POSSE DA CÃMARA MUNICIPAL DE SERRA 

GRANDE ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA EM 1º DE JANEIRO DE 2017. 
COM A FINALIDADE DE EMPOSSAR OS VEREADORES ELEITOS NAS 

ELEIÇÕES MUNICIPAIS DE 02 DE OUTUBRO  DE 2016, BEM COMO ELEIÇÃO 

E POSSE DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA.  

Ao 1º. (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete (01/01/2017), as 

08h30min horas no Plenário Damião Agostinho Lopes, da Câmara Municipal de Serra 

Grande- Estado da Paraíba, com a presença absoluta dos vereadores eleitos, sob a 

presidência do Sr. FRANCISCO LEITE NETO, vereador mais idoso, de acordo com 

o Regimento Interno da Câmara Municipal, onde declara abertos os trabalhos, 

convidando o Sr. EDIOMARQUES FELICIO DA SILVA para secretariar os trabalhos 

da sessão, em seguida anunciou que a finalidade da sessão será empossar os vereadores 

eleitos nas eleições de 2016, além da posse, disse a Senhor Presidente, que também e 

faria a eleição e posse dos membros da Mesa Diretora, composta de Presidente, Vice-

Presidente e Secretários, que na ocasião foi registrada apenas um Chapa concorrente, 

que se denominou “CHAPA-01 PELA UNIÃO DE TODOS” composta pelos senhores;  

MARIA ELIANE MARTINS DA SILVA APARA  PRESIDENTE, MARIA DE 

JESUS ALEXANDRE DE ABREU PARA VICE-PRESIDENTE, FRANCISCO 

PEREIRA DE LIMA, 1º SECRETÁRIO E FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 2º 

SECRETÁRIO.  Prosseguindo com os trabalhos o senhor presidente pediu aos demais 

vereadores que prestassem o seguinte compromisso “PROMETO CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 

ORGANICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O 

MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO 

DO MUNICIPIO E BEM ESTAR DE SEU POVO.” O Sr. Presidente declarou 

empossados no cargo de Vereador os senhores: DEUZIMAR ABREU CANUTO DA 

SILVA-PTB, FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA-PC do B, FRANCSICO LEITE 

NETO-PHS, FRANCISCO PEREIRA DE LIMA-PSB, JOÃO FRANCISCO DE 

SOUSA NETO-PSDB, JOSÉ LEOMARQUES ANDRELINO-PSB, MARIA 

ELIANE MARTINS DA SILVA-PTB, MARIA DE JESUS ALEXANDRE DE 

ABREU-PSDB, SSAULO DIAS DE FARIAS-PHS. Dando continuidade aos 

trabalhos com a presença da maioria absoluta dos vereadores empossados, colocou em 

votação a Chapa para escolha dos membros da Mesa Diretora, sendo vencedora por 

06(seis) votos a favor e 03(três) abstenções, do voto aberto e declarado conforme o 

regimento Interno desta casa Legislativa, a seguinte Chapa: MARIA ELIANE 

MARTINS DA SILVA – PRESIDENTE, MARIA DE JESUS ALEXANDRE DE 

ABREU- VICE- PRESIDENTE, FRANCISCO PEREIRA LIMA- 1º 

SECRETÁRIO E FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA- 2º SECRETÁRIO.  
Finalmente o Senhor presidente comunicou que o ato solene tomariam posse hoje  às 



09:00 horas, perante a esta casa Legislativa, o Sr. Prefeito JAIRO HALLEY DE 

MOURA CRUZ  e o Vice- Prefeito FRANCISCO EDSON CESÁRIO DE SOUSA. 

Não havendo mais nada a tratar, foi pelo senhor presidente encerrada a presente sessão 

na qual para constar, determinou que eu EDIOMARQUES FELICIO DA SILVA, 

Secretário AD-hoc, lavrasse a presente ata, que após de lida e achada conforme, foi 

assinada  por mim e pelo presidente e demais vereadores que assim o desejarem. 

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE-PB, EM 01 DE 

JANEIRO DE 2017. 

Secretário: 

Presidenta: 

Vereadores:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE 
CASA PEDRO JOB DA SILVA 
CGC: 00.898.293/0001-76 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA NOVA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE ESTADO DA PARAÍBA, 

REALIZADA EM 1º. DE JANEIRO DE 2017. COM A FINALIDADE DE 

EMPOSSAR OS NOVOS MEMBROS PARA O BIÊNIO 2017/2018. 

 

Ao 1º. (primeiro) dia do mês de janeiro de dois mil e dezessete (01/01/2017) às 

10h00min horas, no Plenário Damião Agostinho Lopes da Câmara Municipal de Serra 

Grande- Estado da Paraíba, reuniram-se os vereadores: Deuzimar Abreu Canuto da 

Silva, Francisco de Assis da Silva, Francisco Leite Neto, Francisco Pereira de 

Lima, João Francisco de Sousa Neto, José Leomarques Andrelino, Maria Eliane 

Martins da Silva, Maria de Jesus Alexandre de Abreu e Saulo Dias de Farias, para 

empossar a NOVA MESA DIRETORA DA CÃMARA MUNICPAL DE SERRA 

GRANDE – ESTADO DA PARAÍBA, para o Biênio 2017/2018, ficando assim 

constituída: MARIA ELIANE MARTINS DA SILVA – Presidente; MARIA DE 

JESUS ALEXANDRE DE ABREU – Vice-Presidente; FRANCISCO PEREIRA DE 

LIMA - Primeiro Secretário; FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA- Segundo 

Secretário. Para constar Eu Ediomarques Felicio da Silva, Secretário da mesa 

Diretora, lavrei o presente termo de POSSE, que segue assinado pelos membros da 

mesa Diretora e os demais vereadores presentes. 

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA GRANDE-PB, EM 01 DE 

JANEIRO DE 2017. 

 

SECRETÁRIO: 

PRESIDENTE:  

VICE-PRESIDENTE: 

1º SECRETÁRIO: 

2º SECRETÁRIO: 

VEREADORES: 

 

 

 



 

 


